

● **Профессиональный праздник**

КРЕПЧЕ ЗА БАРАНКУ ДЕРЖИСЬ, ШОФЁР!

На минувшей неделе работники ОАО «Амурметалл» отметили День автомобилиста. Традиционно этот день отмечается в последнее воскресенье октября. В этом году праздник выпал на 28-е число.

В современном мире автомобиль — это не просто средство передвижения, но и комфорт, и лёгкость в городском ритме. Нет сомнений в том, что автотранспорт стал неотъемлемой частью жизни человека. Теперь трудно представить город без гудков машин, летящих куда-то или застрявших в пробке между светофорами. Никуда не деться без автомобилей, трамваев и автобусов. Их количество увеличивается с каждым днём, а следовательно, становится всё больше водителей, автомехаников и дорожных рабочих. Благодаря транспортным средствам и людям, мы можем преодолевать большие расстояния за считанные минуты и часы. Поэтому профессия водителя — это одна из самых массовых и востребованных специальностей. Высококвалифицированные специалисты являются основой автомобильной отрасли.

На ОАО «Амурметалл» День автомобилиста своим профессиональным праздником считают специалисты цеха

технологического транспорта, а также автотранспортного участка.

Транспорт нашего завода чаще всего можно встретить на главном направлении — перевозке грузов, предназначенных для обслуживания основного и вспомогательного производств. Помимо этого, подразделения занимаются пассажирскими перевозками, обслуживанием дирекции завода, доставкой работников, проживающих в г. Амурске, на предприятие и обратно. Также выполняют требования диспетчера, заявки на ритуальные услуги и внутризаводские перевозки.

Наша редакция решила поинтересоваться, чем же так нравится деятельность специалистов в автомобильной сфере. Ответы прозвучали следующим образом.

В. Н. Самсонкина:

«Работала я оператором, контролёром, табельщиком, а на данный момент — диспетчером в ЦТТ. В целом на заводе уже работаю около 40 лет. Мне нравится здесь работать. Завод стал как родной. Коллектив у нас неболь-



шой, но сплочённый. Поддерживаем, так сказать, корпоративный дух! Здесь работают исполнительные водители. В связи с праздником всем хочется пожелать здоровья, счастья, благополучия, безопасного поведения на дорогах и поменьше аварий. Пусть транспорт служит долго и надёжно».

В. С. Лупин:

«Пошёл я работать по стопам отца. Сначала отработал полгода слесарем, затем два года водителем на грузовом автомобиле, потом стал начальником. Также работал на «кислородной» машине. Главное для меня то, что постоянно за рулём и наблюдаю за изменениями вокруг себя. В дальнейших планах расти в профессиональной деятельности. Хочу поздравить с праздником всех — с Днём автомобилиста. Желаю Вам жизни доброй, без тревог, порядка и благополучия».

Несмотря на сложившуюся ситуацию на заводе, на все имеющиеся сложности в работе и неблагоприятные погодные условия, работники транспортных цехов великолепно справляются с поставленными перед ними задачами. Всем, кто имеет отношение к транспорту, хотелось бы пожелать больше положительных эмоций и впечатлений от своей любимой профессии!

Елена КРОТКИХ



● **Город на ладони**

ИНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦИЯ ПО АТТЕСТАЦИИ РАБОЧИХ МЕСТ ПРОЙДЁТ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ГОРОДА

8 ноября на официальном сайте органов местного самоуправления Комсомольска-на-Амуре состоится интернет-конференция главного специалиста отдела промышленности администрации города Виктора Гильманова.

Тема конференции «Организация и проведение аттестации рабочих мест в учреждениях и предприятиях Комсомольска-на-Амуре».

Для того, чтобы задать вопрос, необходимо заполнить форму на сайте www.kmscity.ru. Приём вопросов начинается с 30 октября и завершается 6 ноября в 13:00.

ВETERАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В ЧИСЛЕ ПРИЗЁРОВ

Были подведены итоги спартакиады ветеранов. Среди предприятий первое место завоевала ветеранская организация ОАО «РЖД», председатель — Василий Григорьевич Фастовец. Второе место заняла ветеранская организация Амурского судостроительного завода, председатель — Александр Кириллович Филимонов. Третье место — ветеранская организация ОАО «Амурметалл», председатель — Вера Яковлевна Киринович.

Также в спартакиаде состязались и первичные ветеранские организации. По результатам соревнований первое место занял участок № 31, председатель — Татьяна Геннадьевна Данилова. Второе место занял участок № 26, председатель — Александра Алексеевна Ивашкина. Третье место — Галина Васильевна Костылёва.

Все победители получили грамоты и памятные призы.

В ДЕНЬ ВОДИТЕЛЯ В КОМСОМОЛЬСКЕ ПРОШЛИ АВТОСОРЕВНОВАНИЯ

28 октября, в День автомобилиста, в Комсомольске-на-Амуре состоялись соревнования по скоростному маневрированию. Традиционно на площадке возле ГИБДД по ул. Вокзальной собрались водители города Юности, чтобы опробовать, кто лучше владеет техникой вождения автомобиля.

Всего в соревнованиях приняло участие около 20 автолюбителей. Состязались они в двух зачётах: мужском и женском. Участникам было предложено проехать трассу, состоящую из различных фигур: параллельной парковки, гаража, «колеи», эстафеты, змейки. Сделать это нужно было за максимально короткое время и без штрафных баллов. Участники состязались в двух заездах, по результатам которых определялось лучшее время.

По итогам соревнований в мужском зачёте первое место занял Михаил Шаврак, второе место — Фёдор Кушнарёв, третье место — Дмитрий Каканов. В женском зачёте места распределились следующим образом: первое место завоевала Инна Полузктова, второе место заняла Ольга Овчарова, третье место — Нина Аношкина.

Соревнования были организованы с целью популяризации автоспорта среди водителей Комсомольска, а также тренировки навыков вождения. Организаторами состязаний по традиции выступили женский автомобильный клуб «АВТО ДИВА» и Федерация автомобильного спорта и туризма Хабаровского края.

● **Истории строки**

ПРИОТКРОЕМ ДВЕРЦУ...

Листопркатный цех по сроку эксплуатации — один из старейших на предприятии. Его начали строить ещё в 1937 году, а сдали 6 апреля 1942 года. По факту, с тех времён мало что сохранилось. Необходимо отметить то, что с 1995 года остался ключ «Сталь-Ха».



История ключа и событий тех годов припоминается не лучшими моментами для завода, но и о них не стоит забывать. Итак, в сентябре 1995 года в Комсомольск-на-Амуре прибыла делегация из Южной Кореи с целью делового сотрудничества СП «Сталь-Ха» и АО «Амурсталь». В назначенное время приземлился лайнер в аэропорту нашего города. С хлебом-солью, с букетами цветов и крепкими рукопожатиями руководство администрации г. Комсомольска-на-Амуре, журналисты и амурстальевцы встретили представителей из Южной Кореи. После торжественных встреч гости и встречающие на автобусе направились в город.

На следующий день в просторном зале заводского Дома культуры состоялась презентация СП «Сталь-Ха». На торжественную церемонию пришли рабочие и служащие завода, инженерно-

технические работники, а также представители промышленных предприятий города. После поздравительных речей и. о. генерального директора АО «Амурсталь» В. С. Кудашев вручил генеральному директору ЗАО «Сталь-Ха» символический ключ, который обозначал знак готовности к деловому сотрудничеству. Позже южнокорейская делегация побывала в листопркатном цехе. Здесь ключ и хранился до сих пор.

24 октября начальник листопркатного цеха Владимир Фёдорович Тонких передал исторический символ в фонд музея завода. Теперь ключ дополняет экспозицию вместе с другими экспонатами, относящимися к периоду существования совместного российско-корейского сотрудничества.

Ирина РЫЖИК

Всем работникам заводоуправления, не состоящим в профсоюзе, необходимо оплатить новогодний подарок своим детям (до 14 лет включительно) до 02.11.2012 г. (каб. 302 на 3-м этаже заводоуправления, тел. 22-10).

СТОИМОСТЬ ОДНОГО НОВОГОДНЕГО ПОДАРКА — 225 РУБЛЕЙ.

ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗА — БЕСПЛАТНО.

От всей души!

25 октября исполнилось 35 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования сортопрокатного цеха ЧИГРИ-НУ Станиславу Геннадьевичу.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Станислава Геннадьевича, желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе!

Без лишнего слов, без лишних фраз, С глубоким чувством уважения Позвольте нам поздравить Вас В день вашего рождения.

Что пожелать Вам в этот день, Каких же благ, какого счастья?

Чтоб никогда не унывать, Не знать болезни и несчастья.

Чтоб Вы не знали никогда Ни огорчений, ни печали,

Чтобы товарищи, друзья С улыбкой всюду Вас встречали!

28 октября исполнилось 55 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования сортопрокатного цеха КУТРУ-НОВУ Олегу Владимировичу.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Олега Владимировича, желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе!

Желаем, чтоб всегда во всём

везло,

Сбывались все заветные желания.

Пусть будет в сердце мирно

и светло,

А в доме — доброта и понимание.

Всегда пускай сопутствует

удача,

Успешным будет каждый миг

и час!

1 ноября отмечает свой юбилей бывшая работница ЭСПЦ-1 ЛАЗАРЕВА Нинель Викторовна.

Прежний коллектив ЭСПЦ-1 от всей души поздравляет свою коллегу с юбилеем. Желаем ей счастья, здоровья, долгих лет жизни и дарим эти строки:

С юбилеем мы Вас поздравляем

И хотим от души пожелать,

Чтобы солнце, луна и все звёзды

В мирном небе могли Вам сиять.

Любовь, уважение, признание

Заслужены честным трудом,

О долге Вы помните прежде,

О личных удобствах — потом.

Вас знают как верного друга,

Спешит кто на помощь прийти,

Готового жертвовать многим,

Чтоб только беду отвести.

Любимой и любящей мамой,

Нежной и верной женой,

Вечно в заботах, тревогах —

Никто Вас не знает иной.

С присущим одной Вам упорством

Решали большие дела.

За смелость, за ваше терпенье

Почёт вам, и честь, и хвала!

2 ноября отметит свой день рождения экономист по снабжению социально-хозяйственного отдела АНТОНОВА Оксана Анатольевна.

Коллеги от всей души поздравляют её с днём рождения.

Мы желаем тебе, чтоб упала

звезда

В твои руки с небес и осталась.

А ещё мы хотим, чтобы ты

никогда

С этой звёздочкой не расставалась.

Если злючий мороз, снегом стелит

зима

И сердечко от холода стынет,

Вспомни ты про звезду и увидишь

сама,

Как она настроенье поднимет.

Ну, а если в душе полаяет весна,

Лето просится прямо на ручки,

Твои радость и счастье

приумножит она,

Растворит в небе серые тучки!!!

● Молодёжь завода

ПЕЙНТБОЛ: ОКОНЧАНИЕ

В минувшее воскресенье завершились соревнования по пейнтболу, проходившие в рамках V спартакиады рабочей и служащей молодёжи Комсомольска-на-Амуре. На сей раз к первой команде молодых металлургов, уже выступавшей ранее, присоединилась вторая, ещё не нюхавшая пороха (точнее — не пробовавшая краски).



Как раз в одном из первых поединков обеим командам из «Амурметалла» пришлось выступить в очном противостоянии друг против друга. Встреча закончилась со счётом 2:1 в пользу «Амурметалла-1». Победу ей принёс один из игроков, который бесстрашно бросался вперёд и дважды успевал захватить флаг, установленный в центре игрового поля, до того, как его «подстрелят». Однако такая тактика не принесла этой команде успеха в поединке с «КНААПО-2» — дважды снайперы-авиастроители попадали в отважного игрока-металлурга, прежде чем тот успевал схватить и доставить флаг до своего лагеря.

Впрочем, с обидчиком «Амурметалла-1» достойно рассчитались их

коллеги из второй команды молодых металлургов. Выиграв первую схватку и уступив вторую, на третью они вышли, как на последний бой. Фактически так оно и было, потому что она завершила отборочный этап соревнований. В результате напряжённой перестрелки игроки «КНААПО-2» сумели «убить» четверых противников, потеряв только двоих. Однако слишком много «патронов» они на это потратили. Со стороны «Амурметалла-2» на поле осталась одна девушка (между прочим, единственная представительница прекрасного пола среди всех участников). Маша мужественно выстояла в этой дуэли. Когда судья остановил игру в связи с истечением времени, у неё шарики с краской еще остались, в отличие от её

противников, у которых они закончились. Победа в этом раунде, а вместе с ним и во встрече, была присуждена «Амурметаллу-2».

Это была яркая и драматичная, но, к сожалению, единственная победа второй команды металлургов, которая не позволила им пройти в полуфинал. Вместе с тем не пустили туда и вторую команду авиастроителей. Смогла пробиться туда их первая дружина, занявшая в итоге 3-е место. Победу в турнире праздновали молодые работники ОАО «АСЗ», у ООО «Железобетон» — второе место. У амурских же металлургов, я уверен, победы ещё впереди. И как там пел Виктор Цой: «Пожелай им удачи в бою». Так пожелаем же!

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Потеря

НЕ СТАЛО В. П. ГАВРИЛОВА

На 84-м году после тяжёлой болезни ушёл из жизни ветеран труда, бывший главный механик завода Виктор Петрович Гаврилов.

Вся трудовая деятельность Виктора Петровича была связана с нашим предприятием. После окончания Новокузнецкого металлургического института в 1952 году прибыл он в Комсомольск-на-Амуре и поступил на завод «Амурсталь». За долгие годы работы на заводе Виктор Петрович прошёл путь от механика в прокате-2 до главного механика предприятия, вкладывая все свои знания, опыт, душу в обеспечение бесперебойной работы оборудования, рационализацию и модернизацию производства.

Неустанно работал над созданием мощной ремонтной базы завода. В общей сложности Виктор Петрович отдал заводу 47 лет своей жизни.

Грамотный специалист, опытный руководитель и наставник, он воспитал целый отряд достойных специалистов механослужбы. Его добросовестный труд неоднократно отмечался правительственными наградами.

Светлая память о Викторе Петровиче навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив металлургов выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газовщик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист путепередвижателя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медсестра, монтер пути, осмотровщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В КГЦ требуются машинист компрессорных установок, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЛПЦ требуется электромонтёр.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуются газорезчик, заточник, котельщик, кузнец на молотах, машинист крана, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, уборщик металлической стружки, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В СХО требуется дворник.
- В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр.

- В СПЦ требуются механик цеха, оператор поста управления, слесарь-ремонтник, уборщик горячего металла, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЦЭБ требуются дежурный бюро пропусков, контролёр.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, заточник, слесарь по КИПиА.
- В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуются грузчик, мойщик посуды, повар, техник с исполнением обязанностей кассира.
- В ЦПЛ требуются дробильщик, контролёр лома (пиротехник), мастер по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту энергооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.
- В ЦПОМП требуются водитель г/автомобиля, машинист крана, сепараторщик, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЦТТ требуются водитель г/а, водитель г/а с крановой установкой, машинист экскаватора, механик по ремонту оборудования, механик перегрузочных машин, начальник участка по уборке шлака в ЭСПЦ-2, слесарь

- по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник.
- В АТУ требуется водитель.
- В энергоцехе требуются машинист насосных установок, оператор на фильтрах, оператор хлораторных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЭРЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь.
- В ЭСПЦ № 2 требуются газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту КИПиА, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электросварщик, электромонтёр.
- В ЦОПиСХ требуются слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтёр.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В управление сбыта требуется экономист.
- В ОТП требуется инженер.
- В ООТиПБ требуется инженер по промышленной безопасности.

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19.

От всей души!

4 ноября отметит свой день рождения инженер-электроник I категории САЛМАНОВ Владимир.

Коллектив УИТ от всей души поздравляет Владимира!

Счастья, радости пожелаем, С днём рождения поздравляем, От всей души желаем смеха, Веселья, радости, успеха.

Будь всегда весёлый, бодрый, Сильный, смелый, окрылённый,

Светлый, ласковый, влюблённый, Крепким духом закалённый!

5 ноября исполнится 60 лет машинисту тепловоза железнодорожного цеха ВОРОБЬЕВУ Борису Васильевичу.

Коллектив ЖДЦ от всей души поздравляет Бориса Васильевича с юбилеем и желает ему всего самого наилучшего.

Пусть каждый день удачно

сложится

И станет жизнь ещё светлей,

И счастье только приумножится

В прекрасный этот юбилей!

5 ноября отметит свой день рождения электромонтёр по обслуживанию подстанций электромонтёрного цеха САВКИНА Галина Николаевна.

Коллектив ЭРЦ поздравляет Галину Николаевну и дарит ей эти строки:

Удачи, успехов, в делах —

процветания

И праздников в жизни побольше

таких!

Пусть первым из тысячи славных

желаний

Исполнится то, что заветней

других!

31 октября исполняется 55 лет уборщице производственных помещений электромонтёрного цеха СОКОЛОВОЙ Лидии Александровне.

Коллектив ЭРЦ поздравляет Лидию Александровну с днём рождения и от всей души желает ей долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Желаем счастья и везенья,

Во всём удачу, настроеня,

Любви, взаимности, тепла,

Пусть рядом будут лишь друзья,

Чтоб все желания сбывались!

И все тревоги забывались!

29 октября отметила свой 55-й день рождения старший приёмодатчик отдела транспортных перевозок ХАЙМИ Елена Дмитриевна.

Коллектив ОТП от всей души поздравляет Елену Дмитриевну с днём рождения, желает ей крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Кипит работа повседневно,

Но вот среди обычных дней

Вдруг наступает день рожденья,

Чудесный праздник — юбилей!

Хотим Вам пожелать удачи,

Успеха в жизни, ярких дел,

Чтоб Вы с улыбкой — не иначе —

Встречали каждый новый день!

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Продолжается конкурс на эффективное рационализаторское предложение по организации разгрузки биг-бэгов с возможностью их вторичного использования. После внедрения рационализаторского предложения авторам будет выплачена премия из фонда генерального директора управляющей организации. Размер премии увеличен и составляет сейчас 40 тысяч рублей.